



Sputnik Казахстан

24.10.2025 13:15

В Таджикистане завершилась активная фаза учений ОДКБ

АСТАНА, 24 окт — Sputnik. В Таджикистане на полигоне "Фахрабад" состоялись заключительные этапы совместного учения с Миротворческими силами ОДКБ "Нерушимое братство-2025", а также специального учения с совместным формированием РХБ защиты и медицинского обеспечения ОДКБ "Барьер-2025" и совместного антитеррористического учения компетентных органов - участников СНГ "Содружество-Антитеррор-2025".

В ходе практических действий подразделения провели миротворческую операцию на территории условного государства - члена ОДКБ, сообщили в Объединенном штабе ОДКБ. Они выполнили задачи по поддержанию режима прекращения огня между конфликтующими сторонами, а также обеспечили соблюдение условий перемирия.

"В зоне ответственности подразделения организовали мобильное и пешее патрулирование, охрану и усиление контрольно-пропускных пунктов, блокпостов, пунктов приема беженцев. Отработали вопросы по организации службы в демилитаризованной зоне, в том числе в труднодоступных горных участках, отражению нападения условной бандгруппы на миротворческий контрольно-пропускной пункт и уничтожению беспилотных летательных аппаратов условного противника средствами противовоздушной обороны и радиоэлектронной борьбы", - сообщили в ОДКБ.

Также совместное формирование РХБ защиты и медицинского обеспечения ОДКБ отработало практические действия, направленные на ликвидацию источников биологических угроз и обеспечение биологической безопасности коалиционной группировки войск.

Еще отработали вопросы проведения контртеррористической операции по освобождению заложников и нейтрализации условных террористов на самолете Як-40 в аэропорту и в административном здании.

В учениях "Нерушимое братство-2025" и "Барьер-2025" принимали участие воинские контингенты Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, России и Таджикистана. А также оперативные группы Объединенного штаба и Секретариата ОДКБ.

Как сказал на торжественной церемонии закрытия учений глава Минобороны Таджикистана Эмомали Собирзода, проделана масштабная работа по перегруппировке личного состава, вооружения и военной техники с мест постоянной дислокации в районы предназначения.

"Результаты учений говорят о том, что Миротворческие силы ОДКБ и антитеррористические структуры СНГ могут совместно выполнять поставленные задачи, реагировать на вызовы и угрозы безопасности, обеспечивать мир и стабильность в регионах ответственности", - заявил Собирзода.

Также перед участниками учений выступил начальник Объединенного штаба ОДКБ генерал-полковник Андрей Сердюков.

"Участники учений показали высокий уровень слаженности, четко взаимодействовали при решении учебно-боевых задач. Это свидетельствует о тесной координации и объединении усилий наших организаций в практической сфере, о нашей готовности вместе выступить против актуальных вызовов и угроз, что в полной мере отвечает складывающейся обстановке в Центральноазиатском регионе", - сказал Сердюков.

Он выразил уверенность в том, что Коллективные силы, действуя в сложной обстановке, будут и впредь достойно выполнять поставленные задачи.

Общая численность участников учений составляла около 1500 человек и более 200 единиц военной и специальной техники, в том числе шесть вертолетов и свыше 20 БПЛА.

https://ru.sputnik.kz/20251024/v-tadzhikistane-zavershilas-aktivnaya-faza-ucheniy-odkb-58178823.html?utm_source=uxnews&utm_medium=desktop&utm_referrer=https%3A%2F%2Fdzen.ru%2Fnews%2Fsearch